
 

1.​ Automatyczna konserwacja 
Dla zapewnienia optymalnej i stabilnej pracy urządzenie zostało wyposażone w funkcje 
automatycznej konserwacji. O wybranej porze system samodzielnie wykonuje wszystkie niezbędne 
czynności konserwacyjne. Takie działanie zapobiega zawieszaniu się systemu, utrzymuje go w dobrej 
kondycji przez długi czas i eliminuje potrzebę ręcznej interwencji. 

2.​ Włączenie i Konfiguracja Funkcji 
2.1.​ Nawigacja do Funkcji 

W pierwszej kolejności należy przejść do zakładki odpowiednio 
w rejestratorze NVR lub kamerze IPC: System > Konserwacja > 
Automatyczna konserwacja i przejść dalej, aby 
skonfigurować tę funkcję. 
 

 

2.2.​ Konfiguracja Komunikatu głosowego 

Automatyczna konserwacja: włącza 
funkcję automatycznej konserwacji 
urządzenia. 

(Funkcja włączona = zaznaczona na 
niebiesko) 

Interwał konserwacji: Określa, jak 
często prowadzona będzie 
konserwacja. Możliwe wybory to co 1 
dzień, co 7 dni i co 30 dni. 

Czas konserwacji: Przedział czasu, w 
którym wykonywana będzie 
konserwacja urządzenia. Okno 
czasowe wynosi 2 godziny w 
przedziale 00 - 24. 

 

Uwaga: w wybranym przez użytkownika czasie urządzenie zostanie w losowym momencie 
zrestartowane. 

 



 

Po ustawieniu parametrów Funkcji należy, zapisać ustawiania klikając przycisk Zapisz. Przycisk 
Odśwież odświeża stronę Funkcji, cofając ustawienia do ostatnich zapisanych. Uruchom 
ponownie powoduje, ponownie uruchomienie urządzenia — restart. 
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